De (algemene) voorwaarden voor containervervoer kunnen niet los gezien worden van het CMR-Verdrag noch van de wet van 15 juli 2013 betreffende het goederenvervoer over de weg of van de algemene voorwaarden zoals vermeld op de achterzijde van de CMR vrachtbrief.

De (algemene) voorwaarden voor containervervoer moeten dan ook gezien worden als een aanvulling hierop. Meer concreet moeten dergelijke (aanvullende) voorwaarden het voor de vervoerder mogelijk maken om zich in te dekken tegen onvoorziene omstandigheden en om de daaruit voortvloeiende kosten te kunnen doorrekenen aan de opdrachtgever van het transport.

In dit document worden een aantal niet-bindende voorbeelden gegeven van mogelijke clausules die u als vervoerder kan gebruiken om uw eigen, bedrijfsgebonden voorwaarden op te maken. Concreet werden voorbeeldformuleringen opgenomen betreffende:

· algemene bepalingen:
· verwijzingen naar CMR en algemene vervoersvoorwaarden
· definities, rechtskeuze en slotbepaling
· transportopdrachten:
· hoe aanleveren?
· wat bij discussies?
· annulaties 
· kostprijs:
· vrachtprijs en eventuele aanpassing daarvan
· bijkomende kosten
· specifieke bepalingen voor containervervoer:
· staat en inhoud van de container
· aantal uren vrijgave
· wachturen op terminal/depot

Deze lijst met formuleringen is niet limitatief. 


!!! BELANGRIJKE OPMERKING !!!

ONDERSTAANDE VOORBEELDEN VAN CLAUSULES KUNNEN GEENSZINS BESCHOUWD WORDEN ALS ALGEMEEN BINDENDE VOORWAARDEN NOCH ALS ZIJNDE VERPLICHT IN TE VOEREN. ZIJ DIENEN UITSLUITEND TER ILLUSTRATIE VAN WAT MOGELIJK IS VOOR DE VERVOERDER OM OP INDIVIDUELE BASIS TE HANTEREN.

TRANSPORT EN LOGISTIEK VLAANDEREN, FEBETRA EN UPTR ONTHOUDEN ZICH VAN ELKE HANDELING DIE ZOU KUNNEN LEIDEN TOT PRIJSCOÖRDINATIE. DAAROM PRESENTEREN TRANSPORT EN LOGISTIEK VLAANDEREN, FEBETRA EN UPTR ONDERSTAANDE FORMULERINGEN LOUTER ALS VOORBEELD VOOR HET OPMAKEN VAN INDIVIDUELE VOORWAARDEN. 

DE VOORBEELDEN VERMELDEN GEEN ENKEL CONCREET BEDRAG OF TARIEF NOCH BEREKENINGSWIJZE NOCH ENIG ANDER CONCREET (CIJFER)GEGEVEN. DIT BEHOORT TOT DE AUTONOME BESLISSING VAN ELKE INDIVIDUELE VERVOERDER.
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